



This project is funded  
by the European Union

Референтен број: 0507-152

Предмет: Барање за доставување на понуди за обезбедување на услуга – печатење на методологија за собирање податоци за мерење на дискриминација во земјата (публикација), печатење на генеричка методологија за анкети (публикација), печатење на извештај од анкета за дискриминација по основ на припадност на маргинализирана група (публикација), промотивни материјали (пенкала, тефтери, папки и торби и беџови) во рамки на проектот „Рамноправноста низ призма на статистиката“.

Почитувани,

Асоцијацијата за демократски иницијативи, Ве поканува да доставите понуда за обезбедување на услуги – печатење на методологија за собирање податоци за мерење на дискриминација во земјата (публикација), печатење на генеричка методологија за анкети (публикација), печатење на извештај од анкета за дискриминација (публикација), промотивни материјали (пенкала, тефтери, папки и торби и беџови) во рамки на проектот „Рамноправноста низ призма на статистиката“. Проектот се имплементира од Асоцијација за демократски иницијативи (АДИ), во партнерство со Опции за здрав живот Скопје (ХОПС). Проектот е финансиран од Европската Унија, преку програмата за грантови „Поддршка на граѓанското општество“, во рамки на Европскиот инструмент за демократија и човекови права (ЕИДХР) 2021.

#	Опис на услуга	Количина	Единечна цена без ДДВ (во МКД)*	Вкупна цена без ДДВ (во МКД)	Вкупна цена со ДДВ (во МКД)
1.	<b>Печатење на методологија за собирање податоци за мерење на дискриминација во земјата (публикација);</b>  Формат: В5; Број на внатрешни страни: 150 страници по јазик односно 300 страници вкупно;  Печат на внатрешни страни: двострано црно бело; Хартија внатре: 80 гр. офсет бела; Корица: Колор печатена еднострно на 300	300			





This project is funded  
by the European Union

	гр. кунздрук, ламинирана; Поврзување: со топло лепење;  Тираж: 300				
2.	<b>Печатење на генеричка методологија за анкети (публикација);</b>  Формат: В5; Број на внатрешни страни: 50 страници по јазик односно 100 страници вкупно;  Печат на внатрешни страни: двострано црно бело; Хартија внатре: 80 гр. офсет бела; Корица: Колор печатена еднострно на 300 гр. кунздрук, ламинирана; Поврзување: со топло лепење;  Тираж: 100	100			
3.	<b>Печатење на извештај од анкета за дискриминација по основ на припадност на маргинализирана група (публикација);</b>  Формат: В5; Број на внатрешни страни: 50 страници по јазик односно 100 страници вкупно;  Печат на внатрешни страни: двострано црно бело; Хартија внатре: 80 гр. офсет бела; Корица: Колор печатена еднострно на 300 гр. кунздрук, ламинирана; Поврзување: со топло лепење;  Тираж: 100	100			
3.	<b>Печатење на промотивни материјали (пенкала, тетратки и папки)</b>  - 550 пенкала (пластично со печат колор боја на една позиција);	550 сетови			



This project is funded  
by the European Union

	<ul style="list-style-type: none"><li>- 550 папки (A4+, на 350 гр. кунзрук, ламинирани штанцани);</li><li>- 550 тетратки 14.8 x21 cm (A5, внатрешен дел 50 листа бланко, корица предна 4/0 бои со текст, корица задна бланко, спирала по горната страна;</li></ul>				
	<b>Печатање на промотивни материјали (торби и беџови);</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- 200 платнени торби со димензии 31x36 cm со рачки (колор печатена со името на проектот);</li></ul>	200 торби			
	<b>Вкупно</b>				

\*Забелешка: Проектите финансирани од ЕУ се ослободени од сите давачки, даноци и такси, вклучувајќи го и данокот на додадена вредност (ДДВ). Оттаму, единечните цени кои вклучуваат ДДВ нема да бидат прифатени. Набавувачот е должен на добавувачот да му ги достави Потврдата за регистрација на проект, како и Решението за регистрација на даночен обврзник. Добавувачот е должен на набавувачот да му достави фактура генерирана во системот на УЈП.

## КРИТЕРИУМИ

Изборот на најповолен добавувач ќе се прави според принципот „најниска понудена цена“.

Во прилог на понудата треба да се достави и следната документација:

- Тековна состојба на добавувачот не постара од 6 месеци;
- Прилог 1: Формулар за понуда
- Прилог 2: Изјава од овластеното лице за непостоење на услови за исклучување на добавувач.

Понудата се доставува во затворен коверт до архивата на Здружението Асоцијација за демократска иницијатива – АДИ (бул. Браќа Ѓиноски бр. 61, 1230 Гостивар). На надворешната страна на ковертот наведете: „За тендер Реф. Бр. 0507-152“ позицијата за која аплицирате, експерт, и текстот "Да не се отвора пред сесијата за евалуација". Документите во понудата доставени по е-пошта треба да се скенирани и со печат и потпис од одговорното лице.





This project is funded  
by the European Union

Во случај на доставување на понудата по електронски пат, целокупната скенирана документација се доставува на следната е-пошта: [anastasija@adi.org.mk](mailto:anastasija@adi.org.mk)

Краен рок на доставување на понудите е 14 дена од објавување на повикот, но не подоцна од 23.07.2023, 16:00 часот.

Сите понудувачи кои доставиле понуди кои ги исполнуваат условите ќе бидат разгледани од страна на евалуционата комисија и соодветно известени. Понудите што ќе пристигнат по наведениот рок, како и оние кои не се изработени според условите на повикот, нема да бидат земени предвид.

Со почит,  
Анастасија Маркоска,  
Проектен Координатор,  
Асоцијација за Демократски Иницијативи

